Protokot Nr 21/2019
z posiedzenia Komisji Oswiaty, Zdrowia i Sportu
z dnia 17 grudnia 2019 r.

Obecni na posiedzeniu:
1. Ebekozien Aneta — przewodniczaca komisji
2. Wojciechowska Agnieszka — zastepca przewodniczacej komisji
3. Froniczak Renata — czlonek komisji

Spoza Komisji w posiedzeniu udzial wzieli:

1. Filipiak Marcin — Wéjt Gminy Dgbrowa Biskupia

2. Posadzy Wiestawa — Przewodniczaca Rady Gminy Dabrowa Biskupia

3. Gustaw Marzena — Sekretarz Gminy Dabrowa Biskupia

4. Kuberska Anna — Skarbnik Gminy Dabrowa Biskupia

5. Borkowska Patrycja — Zastepca Skarbnika Gminy

6. Majer-Slesifiska Halina — Kierownik Gminnego Osrodka Pomocy Spolecznej
w Dabrowie Biskupiej :

7. Kryszak Magdalena — Kierownik Referatu Budownictwa, Gospodarki

Przestrzennej, Komunalnegj, Rolmictwa 1 Ochrony Srodowiska
8. Stopinski Janusz — Drogomistrz Rejonu Drog Wojewddzkich
9. Wojda Andrzej — Specjalista utrzymania drég i mostow
10. Czaplewska Karolina — mlodszy referent ds. obstugi rady gminy

Porzadek posiedzenia:

Otwarcie i stwierdzenie quorum.

2. Stan drég powiatowych i wojewddzkich, utrzymanie porzadku, planowane inwestycje
na terenie Gminy Dabrowa Biskupia

3. Omowienie materiatléw na XII sesj¢ Rady Gminy Dabrowa Biskupia.

4, Zakonczenie

—_

Ad.1. Stwierdzenie quorum i otwarcie posiedzenia komisji.

Po stwierdzeniu quorum Przewodniczgca Komisji, radna Aneta Ebekozien o godzinie 9:00
otworzyla posiedzenie Komisji, a nastgpnie powitala czlonkéw komisji, Wéjta Gminy,
przybytych gosci oraz przybytych pracownikéw Urzedu Gminy.

Lista obecnosci w zalgezeniu do protokotu.

Ad.2. Stan drdég powiatowych i wojewddzkich, utrzymanie porzadku, planowane
inwestycje na terenie Gminy Dabrowa Biskupia.

Przewodniczaca Rady Gminy powitata przybylych na komisje przedstawicieli Zarzadu Drog
Wojewodzkich. _

Pani Wieslawa Posadzy — Zaprosilismy Panstwa na komisje poniewaz radni oczekuja
odpowiedzi na interpelacje.

Pan Janusz Stopinski — Zwrdcilem uwage, Ze interpelacje wplywaja do Gminy a my
otrzymujemy je po miesigcu od daty wptywy do Pafistwa Urzedu. Otrzymujac interpelacje jade
na droge szukaé miejsca wskazanego w interpelacii i problem wskazany w interpelacii jest juz
zdeaktualizowany poniewaz nie zdarzylo sie abyémy nie odpowiedzieli na interpelacje
radnych.

Radna Renata Gawrysiak — Wspdlnie z radnym Swierkowskim zlozylisSmy interpelacje w
maju w sprawie bezpieczenstwa na drodze wojewddzkiej nr 252 w obrebie miejscowodci
Dabrowa Biskupia. OtrzymaliSmy odpowiedz, ze ZDW przekazal interpelacje do
Departamentu Infrastruktury i Transportn Urzedu Marszatkowskiego. Wskazalismy o
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mozliwos¢ przystankow na zadanie miedzy jednym a drugim przystankiem juz
funkcjonujacym. Mowit Pan, ze jest to niemozliwe ale uwazam, ze wystarczy odrobina dobrej
woli aby powstal przystanek na zadanie w migjscu, gdzie ludzie w starszym wieku maja
problem z dotarciem na istniejacy przystanek. Odleglosé miedzy istniejgcymi przystankami
jest duza i zasadne byloby utworzenie przystanku na zgdanie. Otrzymalismy odpowiedz, ze nie
ma zasadnosci wytyczenia Kolejnych przystankéw poniewaz przejécie dla pieszych przy
osrodku zdrowia oddalone jest od istniejgcych przystankéw autobusowych ok.280m i drugi
405m. Nie chodzito mi o ufworzenie przystanku na zadanie przy osrodku zdrowia a posrodku
miedzy przystankami juz istiiejacymi.

Pan Janusz Stopiniski — Sprawe przekazalismy do UM, ktéry odpowiada za organizacjg
ruchu. My jako rejon nie mamy wplywu na decyzje podejmowane na wyzszym szczeblu
- w Toruniu. Sprawa przystanku byla rozpatrywana przez i UM i miejscowo$é Dabrowa
Biskupia ma po 3 przystanki po kazdej stronie. Przystanek gdzie zatrzymuje si¢ autobus musi
by¢ miejscem bezpiecznym w formie zatoki aby wysiadajacy bezpiecznie opuscili autobus.
Kwestia przystank6w jest uwarunkowana przepisami i nie mozemy utworzyé przystanku na
zadanie w dowolnym miejscu. Koszt utworzenia zatoki przystanku to koszt ponad 100 tys. 7.
poniewaz wymaga sporzadzenia dokumentacji, wykonawstwa i co najwazniejsze
odpowiedniego o$wietlenia miejsca, gdzie mialaby si¢ ta zatoka znajdowaé. W 2017 .
zawarliémy z Pafistwa gming porozumienie na podstawie ktérego powstalo przgjécie dla
pieszych w Radojewicach, ktdre jest odpowiednio o$wietlone.

Radny Tomasz Wrronecki — W ktérym miejscu mialo powstac w Radojewicach drugie
przejécie dla pieszych?

Pan Janusz Stopinski — W miejscu podporzadkowanej ulicy gminnej przy osrodkn zdrowia,
Radna Wieslawa Posadzy — Problemem byta kwestia braku chodnika po drugicj stronie drogi
i kwestia pokrycia kosztéw oswietlenia z budzetu gminy.

Pan Janusz Stopinski — Zasadg jest aby moglo powstaé przejscie dla pieszych musi istnieé z
jednej i drugiej strony jezdni chodnik { odpowiednie oswietlenie. Kazdy projekt ma termin
waznosci a kwestia utworzenia drugiego przejscia w Radojewmach jest w UM potraktowana
jako inwestycja wdrozona.

Pan Andrzej Wojda — Odnoénie przystankéw to kwestia ta nie nalezy do naszych
kompetencji i kwestii ta lezy po stronie gminy 1 zarzadzajgcego ruchem czyli UM,

Radny Marek Swierkowski — Rozmawialiémy na ten temat z przedstawicielem UM i jest taka
mozliwodé tylko pozostaje kwestia wybudowania zatoki autobusowej, ktérej kosztow jako
gmina nie jeste$my pokry¢ samodzielnie.

Radny Tomasz Wronecki — Odnos$nie drugiego przejécia dla pieszych w Radojewicach to jest
to temat w dalszym ciggu aktualny?

Pan Janusz Stopinski — Jesli nie nastapila zmiana w przepisach i poprzednie zgloszenie o
wprowadzeniu organizacji ruchu po powstaniu pierwszego przejscia to prawdopodobnie
powinno byé to wigzgee i drugie przejécie powinno by¢ mozliwe do zrealizowania. Nalezy
sprawdzi¢ dokumentacje jak zostalo to zapisane w porozumieniu

Radny Tomasz Wronecki — Znak znajdujacy si¢ na jezdni w formie takiego zygzaka jest
traktowany jako przystanek?

Pan Janusz Stopinski — Przystanek jest wyznaczony przez znak pionowy i poziomy
znajdujacy sie na jezdni.

Radny Tomasz Wronecki - Czy takie oznaczenie przystanku obowigzuje zardéwno na drogach
powiatowych i wojewodzkich? W Mleczkowie znajduje sie znak poziomy na jezdni w miejscu
gdzie jest ruch i nie ma mozliwosdci zatrzymania sie a przystanek jest 50m cofajge si¢ do
Dabrowy.

Pan Janusz Stopifski — Na drogach powiatowych jest mniejszy ruch i majg wigksza
tolerancie co do swoich dziataA. Jesli chodzi o odleglo$¢ od posesji i skrzyzowania to
przystanki musza by¢ przesunigte i nie powinny znajdowaé si¢ na tej samej wysokosci.
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Wracajge do tego przystanku na zadanie w Dabrowie to nalezy sprawdzié czy jest miejsce na
zatoke 1 jak wyglada kwestia dzialek geodezyjnych.

Pan Andrzej Wojda — Musicie mieé¢ Panstwo §wiadomos¢, ze jesli macie aspiracje na takie
dziatania to kwestia projektéw bedzie zawsze po Panstwa stronie.

Radny Marek Swierkowski — Odnodnie interpelacji dotyczacej $wiatel, przystanku i
ograniczenia predkoéci na huku w Nowym Dworze odpowiedZ uzyskalismy po dlugim czasie.
-Pan Janusz Stopinski — Jedli problem wymaga pochylenia sie innej instytucji majg Panstwo
prawo zglaszaé ten problem bezposrednio do instytucji wyzszej instancji. Jezeli piszecie
Panstwo do nas to musicie mie¢ $wiadomos$¢, ze wymaga to czasu poniewaz my przekazujemy
t3 spraweg do jednostek nadrzednych.

Radny Marek Swierkowski ~ Mieliscie Paistwo piecze nad pracami remontu drogi i juz
wowcezas mozna bylo wykonad $wiatla czy zatoki autobusowe, chodnik na tuku do ulicy
Polnej, kwestia wjazdéw na pola ktérych brakuje. Kolejna interpelacja dotyczaca kolektora
deszczowego przy dawnym posterunku policji. Zostalo zrobione prowizorycznie odwodnienie
na powierzchni jezdni. Przy przebudowie drogi kolektor nie zostal w ogéle poruszony. Poza
tym kolektor spoczywa na naszym wodociggu, ktéry moze zostaé w kazdej chwili uszkodzony.
Kolejna interpelacja dotyczyla zarwania przy studzience obok apteki chodnika ale widze, ze ta
kwestia zostala juz zrobiona. Odnosnie poboczy, przy posterunku sa rowy chtonne, ktore sg
zarosniete 1 woda podczas opaddw rozlewa si¢ na calej jezdni co stwarza niebezpieczefistwo
dla rowerzystow i uczestnikéw ruchu. Powinnideie Panstwo zniwelowaé, aby woda opadowa
miata mozliwo$é sptywu do rowdw chionnych. L1czy%em na lepsza wspolpracq,

Radna Renata Gawrysiak — Podobna sytuaqa panuje przy wiezdzie do szkoly przy drodze
wojewddzkiej, gdzie woda podczas opadow nie odptywa.

Pan Janusz Stopinski — W Sedzinie przebudowa zaczela sig od kanalizacji. Byla to inwestycja
gminy i to gmina zaprojektowata kanalizacj¢ deszczowa, zeby odwodni¢ calg gming. W
Panstwa gminie sg stare, betonowe rury, poniewaz nie bylo uwzglgdnione odwodnienie.
Przebudowa drogi wojewodzkiej polegata na przebudowie powierzchni, a nie na
infrastrukturze odwodnieniowej. Wickszos¢ przepustéw przy tej drodze jest nieruszona i sg to
stare przepusty. W Dabrowie funkcjonujg stare rury, kiére nie byly ruszane podczas
przebudowy drogi. _

Pan Andrzej Wojda — Rury nie byly ruszane, poniewaz dla nas kanalizacja deszczowa jest
urzadzeniem obcym, pomimo tego, ze znajduje si¢ w naszym pasie drogowym.

Pan Janusz Stopinski — Nie jestedmy w stanie zabezpieczy¢ tego terenu, aby wszystkie wody
w jednym dniu sie usunely z tego terenu. Drobne naprawy jeste$my w stanie wykonac¢ z
biezacego utrzymania, natomiast przebudowa kolektora na dhuzszym odcinku to wigksza
inwestycja. Kwestia studzienki przy aptece to czgéé gminnej melioracji, ktdra odprowadza
wode z waszej gminy i mieszkaficéw. Chciatbym zauwazyé, ze ta studzienka to urzadzenie
obce. Wracajac do kwestii wjazdow, cheiatbym zauwazyé, ze projekt, wykoname i utrzymanie
wiazdu nalezy do wiladciciela dziaiki. Istnlejacy wijazd Jest to taki, ktory na mapie geodezyjnej
w starostwie jest naniesiony na posesje. Jezeli w tej mapie mamy naniesiong droge i dom to
wowczas oznaczony jest tam wjazd. Jezeli nie ma tego wjazdu moze to oznaczaé, ze ktos ten
wijazd zasypal i korzystal z niego do czasu przebudowy nielegalnie. Jezeli na mapie sa
oznaczone wjazdy to wéwezas projektant okresla je w projekcie.

Pan Andrzej Wojda — Obecnie w projektach wnioski o wyznaczenie wjazdu wpltywaja w
trakcie przebudowy drogi i wowezas reagujemy na nie pozytywnie, czyli sa zalatwiane w
trakcie, aby dzialki miaty obstuge komunikacyjng, szczegélnie kiedy nie posiaddjg innej
obstugi komunikacyjnej. Zjazdy, ktére nie sg zalegalizowane nie s3 ujgte w projekcie.

Pan Janusz Stopifiski — Wracajac do kwestii studzienki przy aptece, stwierdzitem, ze ]est to
urzadzenie obce i powinienem do was napisa¢, Ze macie niezabezpieczong studni¢ i grozi to
niebezpieczenstwem waszych mieszkafcow. Trzymajac si¢ wyktadni prawa powinnismy
napisaé, ze panstwo jako gmina samodziclnie powinniscie zabezpieczyé to migjsce. Pomimo
tego zleciliSmy naprawe tej studzienki wykonawcy i udato si¢ to naprawi¢. Rozpigtos¢ drog,
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jakie mamy pod swoja opieka jest ogromna i nie jeste$Smy w stanie natychmiastowo reagowaé
na pafstwa zgloszenia. Nie mamy obowigzku naprawy urzgdzenia, ktére jest dla nas
urzgdzeniem obcym. Mowmy o rzeczach, ktdre sz realnie mozliwe do wykonania. Nie
jestesmy wiadni do wykonania inwestycji czy podjecia dzialan nienalezacych do naszych
kompetencji.

Pan Andrzej Wojda — ZapisalisSmy wszystkie uwagi i problemy, jakie poruszyli$§my podczas
dzisiejszego spotkania. _

Radny Tomasz Wronecki - Co z przebudowg drogi w Stanominie?

Pan Janusz Stopinski - Wiem, ze Pan wdjt prowadzit rozmowy z Urzedem Marszatkowskim,
jednak nie mam wiedzy o dokonanych ustaleniach. Z tego, co mi wiadomo problemem jest
kwestia szerokosci pasa drogowego, poniewaz aby zrobi¢ pas drogowy musi on spetniaé
odpowiednie parametry.

Wéjt gminy — Jesli chodzi o Stanomin, dokumentacja zostala zlozona, jednak wymaga w
pewnych kwestiach sprostowania. Dokumentacja jest na etapie sprawdzania przez Urzad
Marszatkowski.

Pan Janusz Stopifiski — Jedli chodzi o interpelacje o mozliwos$¢ zainstalowania lustra na
skrzyzowaniu w miejscowosci Stanomin to moge Panstwa poinformowaé, ze dzisiaj
otrzymatem zatwierdzony projekt organizacji ruchu.

Radna Renata Gawrysiak — Wracajac do tematu fuku w Nowym Dworze i kwestii poruszania
si¢ pieszych, ktérzy nie majs mozliwosci swobodnego poruszania sie wzdluz drogi,
cheiatabym, aby wyznaczy¢ miejsce dla pieszych.

Pan Janusz Stopinski — W tym miejscu nie ma mozliwosci, poniewaz nie ma obustronnego
chodnika jak i réwniez o$wietlenia. Jednym z mozliwych rozwigzan byloby pozyskanie przez
Panfistwa gming srodkéw z Urzedu Marszatkowskiego i utworzenie $ciezek rowerowych.
Radny Janusz Czarniak — Kwestia wykonania zatoczki autobusowej to koszt 100 tysiecy
zlotych. Co stanowi tak wysoka kwote ~ projekt czy samo wykonawstwo?

Pan Janusz Stopinski ~ Kwestia przygotowania dokumentacji jest okreslona kosztowo po
wylonieniu firmy w ramach przetargu.

Radny Marek Swierkowski — Wspominal Pan o wydluzonym czasie reakcji na nasze
zgloszenia, ale czy wycigcie suchego drzewa wymaga tak dugiego czasu rozpatrywania?

Pan Janusz Stopiriski — Kazde drzewo nalezy indywidualnie rozpatrywaé. Za wycinke drzew
odpowiada gmina. W takim przypadku jeste§my zobowiazani do wykonania relacji
fotograficznej latem w czasie jego pelnego ulistnienia i przestania jej do gminy. Nastepnie
Jezeli jest to jakiekolwiek inne drzewo to wniosek idzie do Regionalnej Dyrekcji Ochrony
Srodowiska w Bydgoszezy, gdzie jest przyjeta zasada tzw. ,,zgody milczacej™; czyli jesli w
ciaggu miesiaca nie otrzymamy informacji, ze nie wolno wyciaé tego drzewa to mamy si¢
domyséli¢, ze wolno wycigé nam to drzewo. Gdyby doszlo do jakiego$ zdarzenia, ze drzewo to
doprowadzitoby do jakiego$ wypadku to jeste$my pod tym katem ubezpieczeni.
Przewodniczaca Rady Gminy podzickowala przybylym gosciom za przybycie i oglosila
5 minut przerwy.

Ad. 3. Oméwienie materialéw na XII sesje Rady Gminy Dabrowa Biskupia.

Pani_Anna Kuberska — przedstawita projekt uchwaly zmienigjgcej uchwale w sprawie
uchwalenia budzetu Gminy Dgbrowa Biskupia na 2020 rok.

Radni otrzymali poprawiony projekt uchwaty.

Nastepnie Skarbnik Gminy omoéwila wszystkie zmiany zaréwno po stronie dochodéw, jak
i wydatkéw. :

Nie bylo pytan do przedstawionego projektu uchwaly.
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Pani Anna Kuberska — przedstawila projekt uchwaly zmieniajgcej uchwale w sprawie
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dgbrowa Biskupia na lata 2019 — 2030.
Poinformowata, ze wprowadzono wszelkie zmiany adekwatnie do zmian w budzecie.
Dyskusja:

Nie bylo pytan do przedstawionego projektu uchwaty.

Pani Anna Kuberska — przedstawila projekt uchwaly w sprawie uchwalenia budzetu Gminy
Dgbrowa Biskupia na 2020 rok oraz projekt uchwaly w sprawie uchwalenia Wieloletniej
Prognozy Finansowej Gminy Dgbrowa Biskupia na lata 2020-2032.

Poinformowala, ze opinie RIO sg pozytywne, a nastepnie przedstawila proponowane przez

Wojta Gminy autopoprawki do budzetu gminy na 2020 rok oraz do WPF na lata 2020-2032.
Dyskusja:

Nie byfo pytan do przedstawionego projektu uchwaty.
Pani_Anna Kuberska — przedstawila projekt uchwaly w sprawie powierzenia wspéinef

obstugi finansowef w zakresie prowadzenia gospodarki kasowej jednostek organizacyjnych
Gminy Dgbrowa Biskupia.

Nie bylo pytan do przedstawionego projektu uchwaly.

Pani Patrycia Borkowska — przedstawila projekt uchwaly w sprawie Gminnego programu
profilakiyki i rozwigzywania probleméw alkoholowych oraz narkomanii na rok 2020.

Nie bylo pytar do przedstawionego projekiu uchwaty.

Pani _Magdalena__Kryszak - przedstawita projekt uchwaly zmieniajgcej uchwalg
Nr XXXIII/180/2005 Rady Gminy Dgbrowa Biskupia z dnia 24 listopada 2005 r. w sprawie
ustalenia wysokosci stawek oplat za zajecie pasa drogowego na cele nie zwigzane z budowg,
przebudowg, remontem, utrzymaniem i ochrong drog gminnych.

Nie bylo pytan do przedstawionego projektu uchwaly.

Pani Halina _Majer - _Slesiriska przedstawila projekt uchwaly w sprawie ustalenia
szezegdtowych zasad ponoszenia odplatnosci za pobyt w osrodkach wsparcia - schroniska dla
0s6b bezdomnych.

Nie bylo pytan do przedstawionego projektu uchwaty.

* Pani Joanna Roszak przedstawila informacjg o realizacii w 2019 r. zadania "Demontaz,
transport i unieszkodliwianie wyrobéw zawierajgcych azbest z terenu Gminy Dgbrowa
Biskupia”

Dyskusja:

Radna Renata Frontczak — Prosze o przyblizenie informacji dotyczacej odstapienia Gminy
Dgbrowa Biskupia od udzialu w programie odbioru folii.

Pani Joanna Roszak - Jezeli chodzi o program to wnioski w pierwotnym zaloZzeniu miatby
zostaé ztozony do 12 grudnia, potem nastapito przediuzenie do 20 grudnia. Zeby wzia¢ udzial
ten programie gmina byta zobowigzana do przeprowadzenia inwentaryzacji wyrobow stoi i
taka inwentaryzacic wykonaliSmy. Wplyneto do nas 49 wnioskéw i finalnie wyszlo ze
odpaddw z folii byloby ponad 200 ton terenu naszej gminy i po przeliczeniu wedtug wskaznika
gmina uzyskataby refundacje w kwocie 23 000 zi. Jednak poniewaz nie mamy juz sktadowiska
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zobowigzani bylibysmy do utworzenia punktu zbidrki poniewaz odpady muszg byé
sktadowane w miejscu do tego celu przeznaczonym. Jedynym takim punktem na terenie naszej
gminy jest punkt selektywnego odbioru odpadéw Dgbrowie Biskupiej. Pojemniki W tym
punkcie wydzierzawione od przedsigbiorstwa ktére wywozi odpady na terenie naszej gminy.
Aby zorganizowac taka zbidrke od naszych rolnikow musieliby$my wydzerzawi¢ od firm
zewngtrznych kontenery na zbiérke odpadéw rolniczych. Jedyng propozycja jakg uzyskalismy
byla propozycja firmy na "Sanikont”, ktdra okreslita koszt wydzierzawienia jednego kontenera
na kwote 500 zI miesigcznie. Przy takiej ilosci jaka zadeklarowali mieszkancy musieliby$my
wydzierzawi¢ 8 kontenerdw przez okres okolo szesciu lub siedmiu miesigey poniewaz umowy
byty podpisane dopiero w czerwou. Czyli w czerweu musieliby$my oglosié przetarg wyloni¢
firme, ktéra odebrata by od nas odpady rolnicze. Finalnie wyszlo, ze gmina musiataby dolozy¢
zeby zorganizowaé zbidrke odpadéw od rolnikéw. Kosztem refundowanym byl tylko koszt
zagospodarowania tych odpadow i ich odbioru z punktu selektywnego odbioru odpaddw.
Odbiér odpadéw od rolnikéw i ich zatadunek stanowilby koszt gminy. Poza tym koszty
dzierzawienia konteneréw do skladowania tych odpadéw bylyby poniesione réwniez przed
gmine.

Nie bylo pytan do przedstawionego projektu uchwaly.
Przewodniczqgca Rady Gminy — przedstawita projekt uchwaly w sprawie zatwierdzenia planu

pracy Rady Gminy Dgbrowa Biskupia i stalych Komisji Rady Gminy Dgbrowa Biskupia.
Dyskusja:

Nie byto pytan do przedstawionego projektu uchwaty.

Ad.4. Wolne wnioski.

Radna Aneta Ebekozien — Czy zostal juz ogloszony przetarg na dostarczanie positkow do
szkol z terenu naszej gminy?

Wijt Gmmy — Przetarg zostal uniewazniony poniewaz oferenci zlozyli oferty na kwoty
WYZSZe niz planowahsmy na to zadanie przeznaczy¢. Zostanie ogloszony kolejny przetarg.

Ad.S. Zakonczeme

Po wyczerpanin wszystkich punktéw porzadku Przewodniczaca Komisji, radna Aneta
Ebekozien podzigkowata wszystkim za przybycie i zamknela posiedzenie.

Dabrowa Biskupia, 17 grudnia 2019, , godz. 12:10

Protokdtowala: Prowadzgey posiedzenie
Karolina Czaplewska 6?71@21 %bﬂ)/

Aneta Ebekozien



